

15 -ാം കേരള നിയമസഭ

8 -ാം സമ്മേളനം

നക്ഷത്ര ചിഹ്നം ഇല്ലാത്ത പോദ്യം നം. 2147

09-02-2023 - ൽ മറുപടിയ്ക്ക്

പുളിയം പറമ്പ് സബ്ബന്റർ ആരംഭിക്കാൻ നടപടി

പോദ്യം		ഉത്തരം	
ശ്രീ. അബ്ദുൽ ഹമീദ് പി		ശ്രീമതി വീണാ ജോർജ്ജ് (ആരോഗ്യ വനിത-ശിശുവികസന വകുപ്പ് മന്ത്രി)	
(എ)	<p>മലപ്പുറം ജില്ലയിലെ ആരോഗ്യ സ്ഥാപനങ്ങൾക്ക് കീഴിൽ പുതുതായി സബ്ബന്റർ ആരംഭിക്കുന്നതിന് വേണ്ടി സ്ഥാപന മേധാവികൾ സമർപ്പിച്ച അപേക്ഷകളുടെ അടിസ്ഥാനത്തിൽ തയ്യാറാക്കിയ റിപ്പോർട്ടുകളിന്മേൽ സ്വീകരിച്ച നടപടികൾ എന്തെല്ലാമെന്ന് വിശദമാക്കാമോ;</p>	(എ)	<p>കേന്ദ്ര സർക്കാർ നിഷ്കർഷിച്ചിരിക്കുന്ന മാനദണ്ഡങ്ങൾ പാലിച്ചുകൊണ്ട് പുതുതായി സബ്ബന്ററുകൾ ആരംഭിക്കുന്നതിനായി പ്രൊപ്പോസലുകൾ ലഭ്യമാക്കുന്നതിന് എല്ലാ ജില്ലാ മെഡിക്കൽ ഓഫീസർമാർക്കും ആരോഗ്യവകുപ്പ് ഡയറക്ടർക്കും നിർദ്ദേശം നൽകിയിരുന്നു.</p> <p>മലപ്പുറം ജില്ലയിലെ ആരോഗ്യ സ്ഥാപനങ്ങൾക്ക് കീഴിൽ പുതുതായി 43 സബ്ബന്ററുകൾ ആരംഭിക്കുന്നതിനായി 30/07/2022 തീയതിയിലെ കത്ത് പ്രകാരം മലപ്പുറം ജില്ലാ മെഡിക്കൽ ഓഫീസർ ആരോഗ്യവകുപ്പ് ഡയറക്ടർക്ക് പ്രൊപ്പോസൽ സമർപ്പിച്ചിരുന്നു. എന്നാൽ പല സബ്ബന്ററുകളുടെ പ്രൊപ്പോസലുകളും അപൂർണ്ണമായിരുന്നതിനാൽ ന്യൂനതകൾ പരിഹരിച്ച്, പുതുക്കിയ പ്രൊപ്പോസലുകൾ അടിയന്തിരമായി സമർപ്പിക്കാൻ ജില്ലാ മെഡിക്കൽ ഓഫീസർമാർക്ക് ആരോഗ്യവകുപ്പ് ഡയറക്ടർ നിർദ്ദേശം നൽകിയിട്ടുണ്ട്.</p> <p>മാനദണ്ഡങ്ങൾ പാലിക്കപ്പെടുകൊണ്ട് എല്ലാ ജില്ലകളിൽ നിന്നുമുള്ള പ്രൊപ്പോസലുകൾ ക്രോഡീകരിച്ച് ആരോഗ്യവകുപ്പ് ഡയറക്ടർ സർക്കാരിൽ ലഭ്യമാക്കുന്ന മുറയ്ക്ക് പരിശോധിച്ച് തുടർ നടപടി സ്വീകരിക്കുന്നതാണ്.</p>
(ബി)	<p>പ്രസ്തുത വിഷയത്തിൽ ജില്ലാ മെഡിക്കൽ ഓഫീസർ 2022 ജൂലൈ മാസം സമർപ്പിച്ച പ്രൊപ്പോസലിന്മേൽ ആരോഗ്യ വകുപ്പ് ഡയറക്ടർ സ്വീകരിച്ച നടപടികളുടെ വിശദാംശം ലഭ്യമാക്കാമോ;</p>	(ബി)	<p>കേന്ദ്ര സർക്കാർ നിഷ്കർഷിച്ചിരിക്കുന്ന മാനദണ്ഡങ്ങൾ പാലിച്ചുകൊണ്ട് പുതുതായി സബ്ബന്ററുകൾ ആരംഭിക്കുന്നതിനായി പ്രൊപ്പോസലുകൾ ലഭ്യമാക്കുന്നതിന് എല്ലാ ജില്ലാ മെഡിക്കൽ ഓഫീസർമാർക്കും ആരോഗ്യവകുപ്പ് ഡയറക്ടർക്കും നിർദ്ദേശം നൽകിയിരുന്നു.</p> <p>മലപ്പുറം ജില്ലയിലെ ആരോഗ്യ സ്ഥാപനങ്ങൾക്ക് കീഴിൽ പുതുതായി 43 സബ്ബന്ററുകൾ ആരംഭിക്കുന്നതിനായി 30/07/2022 തീയതിയിലെ</p>

		<p>കത്ത് പ്രകാരം മലപ്പുറം ജില്ലാ മെഡിക്കൽ ഓഫീസർ ആരോഗ്യവകുപ്പ് ഡയറക്ടർക്ക് പ്രൊപ്പോസൽ സമർപ്പിച്ചിരുന്നു. എന്നാൽ പല സബ്സെന്ററുകളുടെ പ്രൊപ്പോസലുകളും അപൂർണ്ണമായിരുന്നതിനാൽ ന്യൂനതകൾ പരിഹരിച്ച്, പുതുക്കിയ പ്രൊപ്പോസലുകൾ അടിയന്തിരമായി സമർപ്പിക്കാൻ ജില്ലാ മെഡിക്കൽ ഓഫീസർമാർക്ക് ആരോഗ്യവകുപ്പ് ഡയറക്ടർ നിർദ്ദേശം നൽകിയിട്ടുണ്ട്.</p> <p>മാനദണ്ഡങ്ങൾ പാലിക്കപ്പെട്ടുകൊണ്ട് എല്ലാ ജില്ലകളിൽ നിന്നുമുള്ള പ്രൊപ്പോസലുകൾ ക്രോഡീകരിച്ച് ആരോഗ്യവകുപ്പ് ഡയറക്ടർ സർക്കാരിൽ ലഭ്യമാക്കുന്ന മുറയ്ക്ക് പരിശോധിച്ച് തുടർ നടപടി സ്വീകരിക്കുന്നതാണ്.</p>
(സി)	<p>വള്ളിക്കുന്ന് മണ്ഡലത്തിൽ നിന്നും ശിപാർശ ചെയ്യപ്പെട്ട ഏക സബ്സെന്റർ എന്ന നിലയിൽ പുളിയം പറമ്പ് സബ്സെന്റർ പദ്ധതിക്ക് അനുമതി നൽകുമോയെന്ന് വ്യക്തമാക്കാമോ?</p>	<p>(സി) കേന്ദ്ര സർക്കാർ നിഷ്കർഷിച്ചിരിക്കുന്ന മാനദണ്ഡങ്ങൾ പാലിച്ചുകൊണ്ട് പുതുതായി സബ്സെന്ററുകൾ ആരംഭിക്കുന്നതിനായി പ്രൊപ്പോസലുകൾ ലഭ്യമാക്കുന്നതിന് എല്ലാ ജില്ലാ മെഡിക്കൽ ഓഫീസർമാർക്കും ആരോഗ്യവകുപ്പ് ഡയറക്ടർക്കും നിർദ്ദേശം നൽകിയിരുന്നു.</p> <p>മലപ്പുറം ജില്ലയിലെ ആരോഗ്യ സ്ഥാപനങ്ങൾക്ക് കീഴിൽ പുതുതായി 43 സബ്സെന്ററുകൾ ആരംഭിക്കുന്നതിനായി 30/07/2022 തീയതിയിലെ കത്ത് പ്രകാരം മലപ്പുറം ജില്ലാ മെഡിക്കൽ ഓഫീസർ ആരോഗ്യവകുപ്പ് ഡയറക്ടർക്ക് പ്രൊപ്പോസൽ സമർപ്പിച്ചിരുന്നു. എന്നാൽ പല സബ്സെന്ററുകളുടെ പ്രൊപ്പോസലുകളും അപൂർണ്ണമായിരുന്നതിനാൽ ന്യൂനതകൾ പരിഹരിച്ച്, പുതുക്കിയ പ്രൊപ്പോസലുകൾ അടിയന്തിരമായി സമർപ്പിക്കാൻ ജില്ലാ മെഡിക്കൽ ഓഫീസർമാർക്ക് ആരോഗ്യവകുപ്പ് ഡയറക്ടർ നിർദ്ദേശം നൽകിയിട്ടുണ്ട്.</p> <p>മാനദണ്ഡങ്ങൾ പാലിക്കപ്പെട്ടുകൊണ്ട് എല്ലാ ജില്ലകളിൽ നിന്നുമുള്ള പ്രൊപ്പോസലുകൾ ക്രോഡീകരിച്ച് ആരോഗ്യവകുപ്പ് ഡയറക്ടർ സർക്കാരിൽ ലഭ്യമാക്കുന്ന മുറയ്ക്ക് പരിശോധിച്ച് തുടർ നടപടി സ്വീകരിക്കുന്നതാണ്.</p>

സെക്ഷൻ ഓഫീസർ